

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12.— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 164. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. július 20 szombat.

ARATÁS UTÁN

Irta: vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő.

Javában folyik a cséplési munka az egész országban. A dolgos kezek szorgoskodnak, a szemek felragyognak, mert Isten kegyelméből, a fagy- és jégkárak ellenére is, három millió métermázsával több buzánk termett az idén, mint tavaly. A bizakodás és derű azonban nemcsak ebből a terméstöbbletből fakad, hanem abból a tudatból is, hogy a gazda nem maradt magára a termésfeleslegével, kiszolgáltatva ügyeskedő kalmárkezeknek, hanem a Nemzeti Egység kormányának előrelátó gondoskodása idejében mellállt és biztosította verejtékes munkájának értékét.

Másfél évvel ezelőtt hat pengő volt a buza ára métermázsánként. Ma a három millió mázsányi többlet ellenére is tizenhárom pengő a buza legalacsonyabb ára, ami, ha tekintetbe vesszük a hihetetlen mértékű amerikai versenyt és az öt pengő nyolcvan filléres világpiaci árakat, olyan ellenszolgáltatás a gazda munkájának gyümölcséért, hogy azt egyáltalán nem irhatjuk a vak véletlennek vagy szerencsének javára.

Ebben a több mint ötven százalékos árajavulásban a magyar gazda sorászívén viselő kormányzatnak olyan vállvetett erőfeszítése és kitartó munkássága halmozódik, mely ismeretlen volt a régebbi magyar politikában. Akkoriban a kormányok hasonló közreműködésére a termés értékesítése céljából alig volt szükség, mert bőséges bel- és külföldi piacok álltak rendelkezésünkre. Azóta azonban nagyot változott a világ, mert nemcsak Magyarország több mint kétharmadát veszítettük el, hanem az

országok önellátó elzárkózása folytán idegen piacainkat is. És itt tűnik ki Gömbös Gyula őszinte népszerűsége és kormányzati rátermettsége, hogy a római szerződés megkötésével biztosítani tudta a magyar mezőgazdaság legnagyobb kérdésének, a buzatermés értékesítésének kedvező megoldását.

Azonban nemcsak a buzatermés értékesítése az, mellyel a Nemzeti Egység kormánya minden kétséget kizáróan megmutatta együttérző gondoskodását a magyar föld népe iránt. Eltekintve a buzatermelés minőségi javításától, a tavaszi félmillió pengős fagy- és jégkár segélytől, a gyümölcsstermelés támogatásától és a mezőgazdasági védőszerek árának leszállításától, csak a közelmultban látott napvilágot az a rendelet is, mely az állattenyésztés előmozdításával kapcsolatban a tej árát szabályozta. Eddig a gazdák a tejért egyes vidékeken már csak öt-hat fillért kaptak literenként, a rendelet ezentul ezeken a helyeken is tíz és fél fillért biztosít a számukra.

Említsem-e még a jövővelmező belterjes gazdálkodást célzó tagosítás költségeire beállított egymillió pengőt, a munkaalkalmak teremtését szolgáló kölcsönt, a gazdaadósok további védelmét biztosító rendeletet és a telepítés készülő megindítását, akkor mindezekből csak azt a tanulságot vonhatja le minden józanul látó és gondolkodó magyar, hogy a Nemzeti Egység kormánya és Pártja nem áll meg föld- és népszerűségében a szokásos szavaknál és ígéreteknél, hanem együttérzését

a nemzet többségének bajaival mindenekelőtt cselekedetekkel igazolja.

Gömbös Gyula és a Nemzeti Egység Pártja egyaránt tudatában van annak, hogy a nemzet léte és jövője a magyar föld népének vállain nyugszik. Ezért határozta el Gömbös Gyula, hogy mindenekelőtt a gazdasági és szociális reformokat hajtja végre, melyek az országos bajok érezhető enyhülését eredményezik, szemben az alkotmányjogi reformokkal, melyeknek sem a szegénység javítására, sem munkanélküliség csökkentésére kihatásuk egyáltalában nincsen.

A magyar föld népe józan belátásával eldöntheti már most, hogy ki nek van igaza: az ellenzéknek-e, mely gáncskodásával mindenáron az alkotmányjogi reformokat erőszakolja, vagy Gömbös Gyulának, aki az alkotmányjogi reformok elhalasztása mellett foglalt állást, mert előbbrevalónak tartja a lakosság megélhetésének biztosítását.

Az ország gazdasági sorsának javítása és a lakosság jólétének megteremtése már csak azért is elsőrangban fontos és mindennél előbbrevaló, mert határainkon kívül egész Európában oly lázas gyorsasággal peregnék a nagyjelentőségű politikai események, hogy azoknak kihatása Magyarországra is — reméljük, kedvező irányban — rövidesen érezhetővé válik.

Az alkotó reformmunkának az ideje — miután a legutóbbi választásokig különböző akadályok állottak az útját, — most érkezett el. A választások Gömbös Gyula iránti bizalommal és Nemzeti Munkatervének helyesléssel a Nemzeti Egység Pártját erősítették meg olyan fő-

lényes győzelemmel, hogy ezzel elhárult az alkotmányos reformmunka útjából minden akadály s tulajdonképpen a Nemzeti Egység Pártjának többségéből álló reformparlament összeülése óta kezdődik Magyarország új reformkorszaka.

Mindössze rövid két hónapig ülésezett eddig a reformparlament, de ez a csekély idő is elég volt annak bizonyására, hogy a Nemzeti Egység Pártja minden tekintetben beváltja a működéséhez fűzött várakozásokat és reményeket. A Nemzeti Egység Pártjának minden képviselőtagja, de különösen a fiatalabb nemzedék, ezalatt is bebizonyította a nagy feladatokra való elhivatottságát, felkészültségét és lendületes cselekvőerejét és számos esetben adta tanujelét politikai és szociális érzékének a nemzet valódi érdekei, fájó sebei és orvoslásra szoruló bajainak helyesirányu gyógykezelése iránt.

Amikor tehát az alkotmányos tényezők a Nemzeti Egység Pártjával egyetemben, állandóan ennyi kézzelfogható bizonyítékok szolgáltatnak gondoskodó szeretetükről a nemzet többsége iránt és amikor Gömbös Gyula minden cselekedete és igyekezete azt igazolja, hogy a Rádióban harmadéve először mondott „Magyar Testvéreim” megszólítása nem pusztán szó és üres kifejezés, hanem a véreből és a lelke mélyéből fakadó együttérző és segítő akarat, akkor csak azt az egyet kéri és várja Gömbös Gyula és a Nemzeti Egység Pártja a föld népétől és az egész magyar nemzetől, hogy a feléje áradó szeretetet és gondoskodást összefogásával, ragaszkodásával és bizalmával a jövőben is az eddighez hasonlóan viszonozza.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A mezőgazdasági bizottság tiltakozik a csirkepiac elhelyezése ellen

A város mezőgazdasági bizottsága Greskovics József elnökle alatt tegnap délelőtt ülést tartott a Gazdasági Egyesület székében.

Az ülés megnyitása után Greskovics József a Kamara leiratát ismertette. A Kamara leirata szerint a városi mezőgazdasági bizottság akcióját vetőmag kiutalás, hitel folyósítás, fizetés halasztás, szeszadó mérséklés iránt leveldi Kozma György dr főispán magáévá tette és felterjesztette a kormányhoz.

A vetőmagot már ki is utalták.

Szóváltotta Greskovics a lakosság kétségbeesztő helyzetét is.

Forgó Mihály és Sághy S. János szerint a lakoságon hitel folyósítással és természetbeni segélyezéssel lehetne segíteni.

Szóbakerült a Központi Termésbecslő Bizottság jelentése is. A bizottság jelentése csongrádi vi-

szonylatban nem fedti a valóságot. Csongrádon a jelentésben feltüntetett mennyiségnél sokkal kevesebb gabona terem.

A csirkepiac elhelyezése ellen a bizottság egyhangulag tiltakozott.

Az elnökség a csirkepiac áthelyezését kimondó közgyűlési határozatot megfellebbezi a megyénél.

A következőkben Greskovics József két indítványt hangzott el. Greskovics indítványai szerint tiltakozni kell a termelőket ért gyanúsítás ellen az árdrágítással kapcsolatban és az elemi károk felbecsülésére két becslobiztost kell választani.

A bizottság elfogadta az indítványokat, a termelőket ért gyanúsítás ellen tiltakozik és becslobiztoskúl Sághy S. Jánost és Forgó Mihályt választotta meg.

Az ülést Greskovics József elnök 10 órakor zárta be.

A gazdát az előre eladott buza után is megilleti a magasabb ár

Az Orsz. Mezőgazdasági Kamara érdekes felhívásban figyelmeztette a gazdákat a ma is érvényben lévő 1930. évi XXII. tc. 3. fejezet, 36. §-ára, amely a mezőgazdasági termények betakarítás előtti eladásáról akként intézkedik, hogy ha a gazda július hó első napja előtt előre eladta a terményét, azt abban az esetben is köteles leszállítani, ha a termény helyi piaci ára az átadás helyén és napján magasabb, mint a kikötött ár. Követelheti azonban, hogy a vevő e szerint a magasabb egységár szerint számított vételárat fizessen, levonva belőle a vételárelőleg u-

tán számított kamatot. Ha a vevő nem hajlandó a vételárat így kiegészíteni, az eladó nem köteles több terményt átadni, mint amennyi a kialakított egységár szerint számított vételár és a felvett vételárelőleg után számított kamat együttes összegének a szerződésben kikötött teljesítési nap piaci ára szerint számítva mennyiségben megfelel. A vételár előleg utáni kamatot a vételárelőleg kifizetése idejében a helybeli pénzintézetek által nyújtott rövid lejáratú kölcsönöknél szokásos kamatláb szerint kell számítani.

Uránia Hangos Mozi

Szombaton 9 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor,

A legnagyobb magyar filmsiker reprise:

A meseautó

Énekes, zenés magyar vígjáték 10 felvonásban.

Főszereplők: Perczel Zita, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella, Törzs Jenő, Gözon Gyula, Berki Lily, Herczeg Jenő. Magyar és Fox hangos híradók.

Lakyteleken betörésen értek egy csongrádi szabót

F. hó 17-én, szerdán Rédl Tamás lakyteleki mezőőr őrizetlenül hagyott lakásába be akart törni egy ismeretlen férfi. A szomszédok figyelme- sek lettek a betörési kísérletre és értesítették a csendőröket. A csendőrök üldözőbe vették és rövidesen el is fogták a férfit. Az illető a csendőrösről Lajtos János csongrádi,

Sugár utca 30. szám alatti szabónak mondotta magát és erélyesen tiltakozott a betörés gyanúja ellen.

A lakyteleki csendőrség Lajtos Jánost tagadása ellenére őrizetbe vette.

A szabó hasonló bűncselekményekért már 11 évet ült az ország különböző börtöneiben.

...

A szabadtéri játékok alatt három filléres vonat indul Csongrádon át Szegedre

A szegedi szabadtéri játékok rendezése, tekintettel arra a nagy érdeklődésre, amely a múlt évben az előadások iránt Csongrádon megnyilatkozott, az idén három, Csongrádról, illetve Csongrá-

don áthaladó filléres vonatot eszközölt ki. Filléres vonat indul aug. 3, 12 és 17-én — tehát két „Ember tragédiája“ és egy „Parasztbecsület“ előadásra.

Csongrád m. város polgármesterétől.

4080/1935. sz.

Hirdetmény

Értesítem az agzadaközön- séget, hogy a „Futura“ a Magyar Szövetkezeti Köz- pontok Áruforgalmi RT- ga közhírré teszi, hogy 100 kg-ként 14— pengős áron buzát vásárol kor- látlan mennyiségben.

A megbízott Ozsvár Pé- ter ur csongrádi lakos.

Csongrád, 1935. július 18.

P. Igármester megbízásából:

Luby Árvéd

f. számvevő, gázd. ü. o. vez.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzve- szélyes villanyhálózatát, modern, falbasülyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villannyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bér- letben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vál- lalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítás- sal és díjtalan költségve- téssel szolgál

őzv. Régnér Zsigmond^{né}

hatóságilag engedélyezett villany- szerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

4091 - 1935 sz.

Hirdetmény

Értesítem Csongrád me- gyei város lakosságát, hogy a vámmentes őrlés- re szolgáló s hatóságom által kiadott igazolványok folyó évi július hó 1-ével hatályukat veszítették. En- nélfogva felhívom mind- azokat, akik ily igazol- ványval rendelkeznek, a- zoknak kicserélése végett a városházán a munkás- közvetítő hivatalban Turi A. Lászlónál jelentkezze- nek, mely alkalommal a meglévő igazolványaikat feltétlenül hozzák ma- gukkal. Figyelmeztetem a város lakosságát, hogy ezen felhívásomnak mie- lőbb eleget tegyen, mert a malmok a régi igazol- ványok ellenében az őrlést nem eszközlik.

Csongrád, 1935. július 15.

Dr. Piroška János polgármester.

Női toalette asztal

hármastükörszárnyal, pontos falióra, nagy koksos kályha, cseléd vaságy sodronnyal és éléskamra fiókosállvány elköltözés miatt nagyon olcsón eladók

Fleischmann Kálmánéknál Uri u. 13.

HIREK

— **Napirend.** Julius 20 szombat, Róm. kath. Jeromos hv. Ref. Illés. Nap kel 4 óra 06 p., nyugszik 19 óra 33 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— Várható időjárás:

Nyugati szél, változó felhőzet, több helyen zivataros esők, a hőmérséklet csökkenése valószínűleg csak átmeneti.

— Kiadóhivatalunk kedvezményes jegyeket árúsít a Szegedi Szabadtéri Játékokra.

Kiadóhivatalunk érintkezésbe lépett a Szegedi Szabadtéri Játékok rendezőbizottságával és lehetővé tette, hogy lapunk olvasói nagy elővételi kedvezménnyel jussanak belépőjegyekhez. A jegyek árusítását az összes előadásokra megkezdjük. A Szegedi Szabadtéri Játékokra félúti utazási kedvezményen kívül filléres vonatok is indulnak. A filléres vonatok menetrendjét rövidesen közölni fogjuk. Egyébként úgy kiadóhivatalunk, mint a Szegedi Szabadtéri Játékok központi irodája Szeged, Gróf Apponyi Albert u. 14. szám, telefon 30-00, a legnagyobb készséggel áll az érdeklődők rendelkezésére.

Schuschnigg kancellár köszöntőávirata Gömbös Gyula miniszterelnökhöz

Schuschnigg kancellár csütörtökön a következő áviratot intézte Gömbös Gyula miniszterelnökhöz: „Gömbös Gyula miniszterelnök ur önmagáért, a miniszterelnökségének, Budapest. Feleségem elhunytá alkalmából hozzám intézett részvevő szavaira mélyen megilletődve kérem Nagyméltóságodat és nejét, hogy méltóztassanak fogadni teljes, szívből jövő legőszintébb köszönetemet. Schuschnigg szövetségi kancellár“.

Szentháromság-tér 17. számú
ujjonnan épült ház
4 szoba és mellékhelyiségek,
űvegeztet folyosó, vízvezeték
és villany bevezetve, eladó,
értekezés fenti számú háznál.

Uj, izléesesebb csomagolást kapnak a dohányárúk

A Dohányjövédék igazgatósága a külföldi példákat szem előtt tartva elhatározta, hogy a magyar dohányárúkat, elsősorban a cigarettafajtákat az eddiginél diszesebb köntösben, diszesebb csomagolásban hozza a közönség elé. Egyes cigarettaneműek már ilyen elvek szerinti csomago-

lásban kerültek forgalomba, most azonban általánosítják a diszesebb csomagolást. Ezzel egyidejűleg meghonosítják azt a külföldön oly kitűnően bevált szokást is, hogy a cigarettadobozokat belül tájképekkel díszítik, ami idegenforgalmi szempontból lesz előnyös.

Augusztusig elkészül a jégkár felvételi jegyzék

A határban megejtett pénzügyigazgatósági jégkár szemle alapján készül el a jégkár felvételi jegyzék, amit annakidején közszemlére tesznek.

A munkával már annyira előrehaladtak, hogy a hónap végéig előreláthatólag elkészülnek vele. Ez a jegyzék tünteti majd fel, hogy az egyes gazdák milyen mérvű adóelengedésre tarthatnak számot. Ennélfogva minden egyes

gazdának érdekében áll, hogy a közszemléretétel alkalmával megtekintse a jegyzéket és az esetleges téves megállapítás ellen fellebbezzen a törvényes határidő letelte előtt a megye közigazgatási bizottságának adóügyi albizottságához.

A jégkár felvételi jegyzékek közszemléretételének idejéről hivatalos hirdetményben tájékoztatják majd a lakosságot.

Felborult a vonat

Vasuti baleset történt tegnap délben az Alföldi Egyesült Gazdasági Vasutak egyik szerelvényével a békéscsabai állomás előtt. A keskeny vágányú vonat délben érkezett meg Tótkomlósról Békéscsabára. A négy kocsiból álló szerelvényen 11 utas foglalt helyet. A békéscsabai vasuti hid alatt az

egyik váltónál a motor és az utána haladó két kocsis rossz vágányra futott és felborult. Az utasok közül Bocsor Mihály békéscsabai lakos karját törte, hat másik utas könnyebb sérüléseket szenvedett.

A baleset ügyében megindították a vizsgálatot.

A szegény betegeknek a szegénységi bizonyítványukat is magukkal kell vinniük a kórházba

Bugyi István dr. kórházi főorvos rendelkezése értelmében a szegény betegeknek a jövőben szegénységi bizonyítványukat is magukkal kell vinniük a kórházba.

A szegénységi bizonyítvány felmutatása nélkül a közkórházba többet nem vesznek fel szegény beteget.

Kivételt a sürgős esetek képeznek.

CSÉPLÉSRE

jóminőségű darabosszén, tüzi-fa, koks, tojásszén, faszén, més, cement, kőpor olcsó árban kapható
Nyíki József, Zsinór u. 30. Tel. 24.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

4161—1935. sz.

Hirdetmény

Közhirre teszem, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter 45.268—1935 sz. rendeletének 1. § a alapján Csongrád m. városban a tulnyomó részt élelmiszerek árusítására berendezett üzletekből csupán tejet, tejterméket, kenyeret, péksüteményt, főzeléket, zöldséget, gyümölcsöt, valamint élő és leölt baromfit szabad árusítani vasár- és Szt. István napon. És pedig az évnek május hó 16-tól október hó 15-ig terjedő szakában reggel 7 órától d. e. 8 óráig, október 16-tól május 16-ig terjedő szakában pedig reggel 8 órától d. e. 9 óráig.

Minden más kereskedelmi és ipari árusításnak a város területén a jelzett napokon szünetelnie kell.

Kenyér, péksütemény, gyümölcs, tej és tejtermék kizárólag ezek árusítására berendezett üzletekben reggel 7 órától d. e. 10 óráig árusítható.

Kenyeret és péksüteményt a sütőiparos, vagy ennek alkalmazottja déli 12 óráig házhoz szállíthat.

A rendelet be nem tartása kihágást képez és az 1921. évi t.-c. 4. §-a alapján büntetendő.

Csongrád, 1935 július 13.

Dr. Piroška János
polgármester

Ellopták a cipőjét

Zoltai István tanár, Apponyi utca 6. szám alatti lakos kedden délután kellemetlen helyzetbe került. A Busa-féle gátorháztól meztelán kellett hazamennie. Mialatt fürdött a Tiszában, ismeretlen tettes ellopta a parton őrizetlenül hagyott cipőjét.

A tolvajt keresi rendőrség.

Gyengefias tehén eladó
Forgó Lajosnál, Keselyes
dülő T. 1720. 51

Jó piros bor 25 literenként és hektóként eladó,
ért. Templom u. 18. 52

Kiárúsítom e hó 25-én megszűnik. Minden nagyon olcsón eladó. Boér Erzsébet. 991

Lószerszám-, kocsitülés és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközli
Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5. 962

Csált a cigány

Dömötör Tódor csongrádi lóalkusz cigányt néhány nappal ezelőtt csalásért vonták felelősségre Kecskeméten. A cigány 1934 szeptember hó 30-án Félegyházán kehes lovat egészségesként adott el fajtestvéreinek, Kalderás

Rudolf kiskőrösi cigánynak 120 pengőért.

A bíróság több tanu kihallgatása után Dömötör Tódort 1 hónapi fogházra és 1 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
4211—1935. sz.

Verseny tárgyalási hirdetmény

Csongrád megyei város polgármestere nyilvános verseny tárgyalást hirdet a kül- és belterületi iskolák 1935. évi tatarozási munkáival kapcsolatos föld, kőműves, elhelyező, ács, asztalos, lakatos, üveges, mázoló, bádigos és redőny munkákra. Csak szabályszerűen kiállított, aláírt, pecséttel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlen vagy posta útján beadott ajánlatok vétetnek tárgyalás alá. Az ajánlatokat „A Polgármesteri Hivatalnak, Csongrád, ajánlat a 4211—1935. sz. versenytárgyalási hirdetésben kiírt tatarozási munkálatokra“ felirattal kell ellátni. Az ajánlatokat a városi iktató hivatalba f. évi július hó 28-án d. e. fél 10 óráig kell benyújtani.

Az ajánlatokat a mérnöki hivatalban f. évi július 28-án d. e. 10 órakor bonják fel, amikor az ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek. Ajánlati űrlapok és részletes fevilágosítások a mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt nyerhetők. Ajánlat az egyes munkanemekre külön-külön is tehető. A város fenntartja magának a jogot a tekintetben, hogy a beérkező ajánlatok közül, egyrészt az ajánlati egységarakra való tekintet nélkül, főleg a megbízhatósági szempontok mérlegelésével, szabadon választhasson, másrészt az rányban is, hogy a kiírt munkálatokat munkanemként külön-külön is és a munkanemeneken belül kisebb terjedelmű munka mennyiségekre felosztva hajtassa végre. A munka mennyiség redukciója esetén a vállalkozó felár nem tarthat igényt. Egy ajánlattevő sem követelheti, hogy a munkálat

egészben vagy részben neki ítéltesse oda és a közszállítási szabályrendeletnek akár az eljárásra, akár az odaitelésre vonatkozó határozmányai megsértéséből netán előállott kár (elmaradt haszon) megtérítését sem az építető várostól, sem annak közegeitől nem követelhetik. Azok a pályázók, akik a kiírt munkálatok teljesítésére törvényes képesítéssel nem bírnak, kötelesek már az ajánlatukban azt az iparigazolványval rendelkező önálló iparost megnevezni, aki az illető munkát tényleg végre fogja hajtani. Az ajánlatához csatolni kell az illető iparos iparjog-sítványát eredetben, vagy hiteles másolatban és az illető munka elvállalására vonatkozó sajátkezűleg aláírt nyilatkozatát.

Azok az ajánlattevők, akik a várossal üzleti összeköttetésben még nem állottak, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoznak szállítóképességüket és megbízhatóságukat azon kereskedelmi és iparkamara bizonyítványával igazolni, melyhez vállalatuk telepe szerint tartoznak.

Csongrád, 1935. jul. 16.

Dr. Herke László
h. polgármester.

Építetők figyelmébe

Váradi fatelepen (Vikrória malom) az összes építkezési anyagok, úgy mint épületfa, deszka, padlásdeszka, lécs, cserép és téglák leszállított árban szerezhetők be. Száraz **tűzifa, szén** és szegedi, budai legszeszgyári **koks** részletre is kapható. **Bérvágást és bérgyalulást legolcsóbban** eszközölnek.

Szives pártfogást kér:

Váradi Arthur

goz üresz es fatelepe.

Díjtalan költségvetés és díjtalan háznoszállítás!

A Szegedi Szabadtéri Játékok műsora.

- Augusztus 3. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)
4. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)
9. *Glaukos* (SzUE ujszegedi uszodája)
10. *Paraszibecsület és A cremonai hegedűs* (Dóm-tér)
11. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)
12. *Paraszibecsület és A cremonai hegedűs* (Dóm-tér)
13. *Glaukos* (SzUE uszoda)
14. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)
15. *Paraszibecsület és A cremonai hegedűs* (Dóm-tér)
16. *Glaukos* (SzUE uszoda)
17. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)
18. *Az ember tragédiája* (Dóm-tér)

Helyárak megtudhatók kiadóhivatalunkban, ahol az összes előadásokra szóló jegyek nagy elővételi kedvezményel kaphatók.

ÉRTESETÉS.

A nagyérdemű közönséget értesítem, hogy

hentes és mészáros üzletemet

a Városi Takarékpénztár épületéből **özv. Cseh Pálné házába** helyeztem át.

Kérem a további szives pártfogást.

Tisztelettel:

Benke János
hentes és mészáros.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3935—1935. sz.

Hirdetmény

4511—1935. alisp. sz. rendelet értelmében értesítem a gazdaközönséget, hogy mindazok, akik az 1933—34. évi őszi vetőmagakcióban résztvettek, a kölcsönkapott buza-, árpa mennyiséget kétszer kirostálva a Keresztény Gőzmalombaszállítókba, annyival is inkább, mert az idei őszi vetőmagakció csak azután indul meg, ha egy bizonyos mennyiség a kiosztottakból befolyik.

Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy azok akik az elemi csapás folytán (jégverés) nem tudták a kölcsönadott vetőmagot megadni, a város gazdasági hivatalába legkésőbb július 20-ig jelentsék be.

Csongrád, 1935. jul. 11.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd

főszámvevő, gazd. ü. o. vezető.

Isztállótrágyát vennék, ajánlatot a téli gazdasági iskolába kérek. Csongrádi György igazgató. 38

10 hold rét tanyával olesó áron eladó. Pintér, Árpád u. 11.

Mindenes, ki jól főz, augusztus 1-re felvétetik. Cim a kiadóban. 36

Rádió

Július 20 szombat.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Hanglemezek. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Szervánszky szalonzenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Harsányi Gizi mesél. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 „Mentés a Dunán“. A Dunai Mentőrség bemutatógyakorlata. 5.40 Budapesti Polgári Dalkör. 6.25 Takács Jenő előadása (hanglemezekkel). 7.05 Mit üzen a rádió. 7.40 Szarvas Klári hárfázik. 8.10 Fekete Lajos verseiből ad elő. 8.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. 10.30 Hírek, időjárásjelentés, ügétőversenyeredmények. 10.50 Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál. 11.25 Károlyi Gyula zongorázik. 0.05 Hírek.

Apróhirdetések

Hizott disznókat vasárnapi szállításra magas áron vásárol Szentmiklóssy István a Gazdasági Egyesületben. 47

Szőlőhegyi utca 2. szám alatt lévő üzlethelyiség lakással kiadó aug. 1-re. 992

20 kat. hold prima tanyás birtok eladó, ár 12.000 P. Bővebbet Pintérnél, Árpád u. 11.

Egy jókarban lévő kerékpár eladó. Cim a kiadóban.

Szerkesztő: Nyikl Péter.